10310

18"-20
147-18"
127-14*

Instructions

12",14”, 16", 18" and 20” child bikes (20”bike coaster brake only)

1. Remove axle nut, one side only.

2. Determine fock bracket A needed. Straight tab or angled tab.

3. Install lock bracket by fitting tab on lock bracket into axle slot.

4. Determineg which thin axle nut B is needed and install. 3/8” 24T {gold color)
or 3/8" 267 (silver color). When determining thread size, hand tighten
only

5. Align wheel, adjust chain and fighten axle nut.

6. Determine axle hole used on wheel bracket C, and install, fitting wheel
bracket into lock bracket.

7. Determine plastic knob D needed and install. 3/8" 24T (gold insert nut) or
3/8” 26T (sliver insert nut). Hand tighten only.

8. Install wheel on bracket, adjust wheel to 2" above ground and tighten,

9. Repeat assembly on other side.

Flipping training wheels up and down

1. Loosen plastic knob.

2. Pull wheel bracket out away from lock bracket until clear.

3. Rotate wheel bracket up or down as desired.

4. Push wheel bracket back into lock bracket and tighten plastic knob. Hand
tighten firmly.

Safety Requirements

- Child must be supervised while riding with Trail-Gator training
A wheels.
- Child must wear a properly fitted and approved bicycle helmet.
- Frequently check that plastic knobs are securely tightened.
- Never use the training wheel in the operational position {flipped down) when
using the child bike with the Trail-Gator Bicycle Tow Bar.

Instructions

Bicycleftes pour enfants - Hauteurs: 12 pouces (30 cm) - 14 pouces (35

cm) - 16 pouces {40 cm) - 18 pouces (45 cm) et 20 pouces (50 cm) - Seuf

le modéle de 50 cm est équipé du frein Coastar.

1. Enlevez l'écrou d'axe d'un cdté seulement.

2. Déterminez quel support A de verrouillage est nécessaire, a taquet droit ou
angulaire.

3. Installez le support de verrouiliage en introduisant le taquet du support de
verrouillage dans la fente de I'axe.

4. Déterminez quel écrou fin B pour axe est nécessaire et installez-e. 3/8 de
pouce (9,525 mm) 24T (couleur or) ~ ou 3/8 de pouce {9,525 mm) 26T
{couleur argent), Pour déterminer la dimension du pas de vis, ne serrez
que manueliement.




5. Alignez la roue, ajustez la chaine et serrez I'écrou d'axe.

6. Déterminez le trou d'axe utilisé sur le support de roue C et instaliez, en
ajustant le support de roue dans le support de verrouillage.

7. Déerminez quel bouton piastique D est nécessaire et installez-le. 3/8 de
pouce (9,525 mm) 24T (écrou couleur or) ou 3/8 de pouce (9,525 mm)
(écrou couleur argent). Ne serrez que manuellement.

8. Installez la roue sur le support, réglez la roue & ¥z pouce ( 1,25 cm)
au-dessus du sof et serrez.

9. Répétez 'assemblage pour l'autre coté.

Montée et descente des roues stabllisatrices

1, Desserrez le bouton en plastique.

2. Retirez compiétement le support de roue du support de verrouillage.

3. Toumez le support de roue en montant ou en descendant selon le besoin.

4, Repoussez le support de roue dans le support de verrouillage et serrez le
bouton en plastique. Serrez fermement manuellement.

Conditions de sécurité

- L'enfant doit étre sous surveillance pendant qu'il se sert des
A roues stabilisatrices Trail-Gator.
- Le cycliste enfant doit porter un casque de vélo homologué et
bien ajusté.
- Vérifiez fréquemment que les boutons en plastique sont bien semés.
- Il ne faut jamais utiliser les roues stabilisatrices en position de
fonctionnement (toumées vers le bas) lorsque la bicyclette d'enfant est
utilisée avec la barre de remorquage Trail-Gator.

instrucciones .

Bicicletas para nifios de 127, 14", 167, 18” y 20” (bicicletas de 20" con

frenos de contrapedal séio)

1. Quite la tuerca del eje, de un lado solamente.

2. Seleccione el puntal de retén A necesario; con iengiieta recta o lengiieta
en angulo.

3. Instale el puntal de retén colocando la lengiieta en el mismo y en la

ranura del eje.

4. Seleccione la tuerca de eje B y coldquela. 3/8" 24T (color dorado) o 3/8"
267 (color plateado). Cuando determine el tamafo de la rosca, ajuste
la tuerca manuaimente.

5. Alineé la rueda, ajuste la cadena y la tuerca del eje.

6. Determine el orificlo del eje utilizado en el puntal de la rueda C e instalelo,
colocando el puntal de la rueda en el puntal de retén.

7. Seleccione la perilla de plastico D necesana e instalela, 3/8" 24T (tuerca
dorada) o 3/8” 26T (luerca plateada). Ajistela a mano solamente.

8. instale la rueda en el puntal, ajuste la rueda a %" por encima del piso y
ajistela.

9. Repita el proceso de ensamblado con el otro lado.

Cémo cambiar las ruedas de entrenamiento hacla armriba y abajo

1. Afioje la perilla de plastico.

2. Quite el puntal de la rueda de! puntal de retén hasta despejario por
completo.

3. Rote el puntal de la rueda hacia arriba o hacia abajo, segun su
preferencia.

4. Coloque nuevamente el puntal de la rueda en el puntal del retén y ajuste
la perilla de plastico. Ajuste a mano solamente.
Requisitos de seguridad
- El nifio debe montar una bicicleta con ruedas de entrenamiento
A Trail-Gator bajo la supervision de un adulto.
- El nifio ocupante debe usar casco reglamentario protector para
la cabeza a su medida.
- Verifique con frecuencia que las perillas de piastico estén bien ajustadas.
- Nunca utilice las ruedas de entrenamiento en la posicion operativa (hacia
abajo) cuando utilice a bicicleta para nifios con Ja Barra Trail-Gator.

Gebrauchsanweisungen

30,48cm, 35,56cm, 40,65cm und 50,80cm Kinderfahrrider (50,80cm

Fahrrad nur mit Riickbremse)

1. Entfemen Sle die Achsemutier. Nur eine Seite.

2. Bestimmen Sie dass Verschlussklammer A bendtigt wird. Gerader- oder
Winkelreiter.

3. Schliessen Sie die Verschlusskiammer in den Achseschlitz ein, indem Sie
den Reiter auf die Verschlussklammer einsetzen.

4, Bestimmen Sie welche diinne Achsemutter B bendtigt wird und
schliessen Sie sie ein. 0.95cm 24T (goidfarben} oder 0.95¢cm 26T
(sitberfarben. Wenn Sie die Gewindegrdsse feststellen, nur mit der
Hand nachziehen.

5. Die Spur einstellen, die Kette entsprechend dndern und die Achsemutter
anziehen, ‘

6. Das Achseloch dass benutzt werden soll auf Radklammer € bestimmen,
und einschliessen indem die Radkiammer in die Verschlussklammer
eingesetzt wird.

7. Bestimmen Sie dass der Plastikknopf D gebraucht wird und schliessen
Sie ihn ein. 0.95cm 247 (goldene Einfligemutter) oder 0.95¢m 26T
(silbeme Einfiigemutter). Nur mit der Hand anziehen.

8. Das Rad in die Klammer einschliessen, das Rad auf 1,27cm {iber den
Grund einstellen und anziehen.

9. Wiederholen Sie den Zusammenbau auf der anderen Seite

Die Ubungsrider nach oben oder unten schnipsen

1. Lockem Sie den Plastikknopf

2. Ziehen Sie die Radklammer aus dem Weg der Verschlussklammer bis es
frei ist.

3. Rotieren Sie die Radklammer nach oben oder unten wie Sie wollen.

4. Schieben Sie die Radklammer wieder zurriick in die Verschlussklammer
und ziehen den Plastikknopf an. Mit der Hand fest anziehen.

Sicherheltsmassnahmen

- Das Kind sofite nur unter Aufsicht mit den Trail-Gator
A Ubungsréader fahren.
- Das Kind muss einen korrekt angepassten und zugelassenen
Sturzhelm tragen.
- Uberpriifen Sie regelméssig, dass die Plastikkndpfe fest angezogen sind.
- Benutzen Sie die Ubungsreifen nicht in der einsatzbereiten Position (nach
unten geschnipst)wenn das Kinderfahrad mit der Traii-Gator Fahrrad
Abschleppstange benutzt wird.

S & S Industries, Inc., Sarasota, Florida, USA



